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Die hier angebotenen Reiseleistungen werden durch das Reisebüro travianet GmbH vermittelt
travianet GmbH, Stadtfeldstraße 16, 94469 Deggendorf • AG Deggendorf HRB 28 73
Geschäftsführer: Jürgen Weickl • USt.-ID-Nr.: DE 246 652 677

Weitere Informationen dazu findest du in den Buchungsinfos
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  Wir nutzen Cookies und setzen Webanalyse-Tools von Dritten ein, um die Nutzung der Website zu analysieren und den Erfolg von Werbekampagnen zu messen.

In den Einstellungen kannst du erfahren, welche Cookies wir verwenden oder sie ausschalten.
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      Datenschutz-Übersicht
    
  	Diese Website verwendet Cookies, damit wir dir die bestmögliche Benutzererfahrung bieten können. Cookie-Informationen werden in deinem Browser gespeichert und führen Funktionen aus, wie das Wiedererkennen von dir, wenn du auf unsere Website zurückkehrst, und hilft unserem Team zu verstehen, welche Abschnitte der Website für dich am interessantesten und nützlichsten sind.

Weitere Infomationen dazu findest du in unseren Datenschutzbestimmungen

Rechtliches:

Impressum & Kontakt

Datenschutzbestimmungen










  	  

  



            
  
    Unbedingt notwendige Cookies
    
      Unbedingt notwendige Cookies sollten jederzeit aktiviert sein, damit wir deine Einstellungen für die Cookie-Einstellungen speichern können.

Weitere Infomationen dazu findest du in unseren Datenschutzbestimmungen

      
        
          
                
              Cookies aktivieren oder deaktivieren        
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          Wenn du diesen Cookie deaktivierst, können wir die Einstellungen nicht speichern. Dies bedeutet, dass du jedes Mal, wenn du diese Website besuchst, die Cookies erneut aktivieren oder deaktivieren musst.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Drittanbieter-Cookies
    
      Google Analytics

Wir verwenden Google Analytics, um die Website-Nutzung zu analysieren. Die daraus gewonnenen Daten werden genutzt, um unsere Website sowie Werbemaßnahmen zu optimieren.

Google Analytics wird uns von Google Ireland Limited (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irland) bereitgestellt. Google verarbeitet die Daten zur Website-Nutzung in unserem Auftrag und verpflichtet sich vertraglich zu Maßnahmen, um die Sicherheit und Vertraulichkeit der verarbeiteten Daten zu gewährleisten.

Während Ihres Website-Besuchs werden u.a. folgende Daten aufgezeichnet:

Aufgerufene Seiten

Die Erreichung von "Website-Zielen" (z.B. Kontaktanfragen und Newsletter-Anmeldungen)

Dein Verhalten auf den Seiten (beispielsweise Verweildauer, Klicks, Scrollverhalten)

Dein ungefährer Standort (Land und Stadt)

Deine IP-Adresse (in gekürzter Form, sodass keine eindeutige Zuordnung möglich ist)

Technische Informationen wie Browser, Internetanbieter, Endgerät und Bildschirmauflösung

Herkunftsquelle deines Besuchs (d.h. über welche Website bzw. über welches Werbemittel du zu uns gekommen bist)

Es werden niemals persönliche Daten wie Name, Anschrift oder Kontaktdaten an Google Analytics übertragen. Diese Daten werden an Server von Google in den USA übertragen. Wir weisen darauf hin, dass in den USA datenschutzrechtlich nicht das gleiche Schutzniveau wie innerhalb der EU garantiert werden kann.

Google Analytics speichert Cookies in deinem Webbrowser für die Dauer von zwei Jahren seit deinem letzten Besuch. Diese Cookies enthaltene eine zufallsgenerierte User-ID, mit der du bei zukünftigen Website-Besuchen wiedererkannt werden kannst.

Die aufgezeichneten Daten werden zusammen mit der zufallsgenerierten User-ID gespeichert, was die Auswertung pseudonymer Nutzerprofile ermöglicht. Diese nutzerbezogenen Daten werden automatisch nach 14 Monaten gelöscht. Sonstige Daten bleiben in aggregierter Form unbefristet gespeichert.

Solltest du mit der Erfassung nicht einverstanden sein, kannst du diese mit der einmaligen Installation des Browser-Add-ons zur Deaktivierung von Google Analytics unterbinden oder durch das Ablehnen der Cookies über unseren Cookie-Einstellungs-Dialog. (Quelle: traffic3.net)

Weitere Informationen dazu findest du in der Datenschutzerklärung von Google

      
        
          
                
              Cookies aktivieren oder deaktivieren     
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          Bitte aktiviere zuerst die unbedingt notwendigen Cookies, damit wir deine Einstellungen speichern können!

        

        
             
    

    
  

  
            
            
  
    Social Media / Affiliate Marketing
    
      Diese Website verwendet die folgenden zusätzlichen Cookies:

Facebook

Auf unserer Webseite werden Social Plugins (“Plugins”) des sozialen Netzwerkes facebook.com verwendet, welches von der Facebook Inc., 1 Hacker Way, Menlo Park, California 94025, USA betrieben wird (“Facebook”). Wenn du unsere Webseite mit dem Plugin öffnest, stellt diese über deinen Browser eine direkte Verbindung mit den Servern von Facebook her. Hierdurch wird an Facebook die Information übertragen, dass du die Seite aufgerufen hast. Solltest du mit deinem Facebook-Account eingeloggt sein, kann durch das Anklicken des Plugins der Besuch unserer Webseite direkt deinem Profil zugeordnet werden. Auch wenn du kein Profil besitzt, kann nicht ausgeschlossen werden, dass deine IP Adresse von Facebook gespeichert wird. Zweck und Umfang der Datenerhebung und die weitere Verarbeitung und Nutzung der Daten durch Facebook sowie Ihre diesbezüglichen Rechte und Einstellungsmöglichkeiten zum Schutz deiner Privatsphäre entnehme bitte den Datenschutzhinweisen von Facebook diese findest du unter: https://www.facebook.com/about/privacy/

Wenn du Mitglied bei Facebook bist und nicht möchtest, dass Facebook über unser Onlineangebot Daten über dich sammelt und mit deinen, bei Facebook gespeicherten Mitgliedsdaten verknüpft, müsstest du dich vor dem Besuch unser Webseite bei Facebook ausloggen und entsprechende Facebook-Cookies löschen. Ebenfalls ist es möglich Facebook-Social-Plugins mit Add-ons für den Browser zu blocken, zum Beispiel mit dem “Facebook Blocker”.

Instagram

Auf unserer Webseite werden Social Plugins (“Plugins”) des sozialen Netzwerkes instagram.com verwendet, welches von der Instagram Inc., 1601 Willow Road, Menlo Park CA 94025, USA, Mutterunternehmen: Facebook Inc., 1 Hacker Way, Menlo Park, CA 94025, USA betrieben wird. Wenn du unsere Webseite mit dem Plugin öffnest, stellt diese über deinen Browser eine direkte Verbindung mit den Servern von Instagram her. Hierdurch wird an Instagram die Information übertragen, dass du die Seite aufgerufen hast. Solltest du mit deinem Instagram-Account eingeloggt sein, kann durch das Anklicken des Plugins der Besuch unserer Webseite direkt deinem Profil zugeordnet werden. Auch wenn du kein Profil besitzt, kann nicht ausgeschlossen werden, dass deine IP Adresse von Instagram gespeichert wird. Zweck und Umfang der Datenerhebung und die weitere Verarbeitung und Nutzung der Daten durch Instagram sowie Ihre diesbezüglichen Rechte und Einstellungsmöglichkeiten zum Schutz deiner Privatsphäre entnehme bitte den Datenschutzhinweisen von Instagram diese findest du unter: http://instagram.com/about/legal/privacy

Wenn du Mitglied bei Instagram bist und nicht möchtest, dass Instagram über unser Onlineangebot Daten über dich sammelt und mit deinen, bei Instagram gespeicherten Mitgliedsdaten verknüpft, müsstest du dich vor dem Besuch unser Webseite bei Instagram ausloggen und entsprechende Instagram -Cookies löschen. Ebenfalls ist es möglich Instagram-Social-Plugins mit Add-ons für den Browser zu blocken, zum Beispiel mit dem “Instagram Blocker”.

YouTube

Auf unserer Webseite werden Plugins von YouTube (gehörend zur Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA) verwendet. Wenn du unsere Webseite öffnest, stellt diese über deinen Browser eine direkte Verbindung mit den Servern von YouTube her. Hierdurch wird an YouTube die Information übertragen, dass du unsere Webseite aufgerufen hast. Wenn du in deinem YouTube-Account eingeloggt bist, können der Besuch unserer Webseite sowie sämtliche deiner Interaktionen im Zusammenhang mit dem Plugin (z. B. Klicken des YouTube-Buttons) deinem YouTube-Profil zugeordnet und bei YouTube gespeichert werden – selbst wenn du kein YouTube-Profil hast, kann nicht ausgeschlossen werden, dass YouTube deine IP-Adresse speichert. Bitte beachte insofern auch die YouTube-Datenschutzrichtlinie: https://www.google.de/intl/de/policies/privacy/.

Um zu verhindern, dass YouTube die Daten beim Besuch unserer Webseite sammelt, logge dich vor dem Besuch bei YouTube aus. Um einen generellen Zugriff von YouTube auf deine Daten über Webseiten zu verhindern, kannst du YouTube-Plugins durch ein Add-On für deinen Browser (z.B. https://www.youtube.com/user/disconnecters) ausschließen.

Informationen über Firstlead GmbH / ADCELL Partnerprogramm

Diese Webseite verwendet Tracking-Cookies der Firstlead GmbH mit der Marke ADCELL (www.adcell.de). Sobald der Besucher auf eine Werbeanzeige mit dem Partnerlink klickt, wird ein Cookie gesetzt. Die Firstlead GmbH / ADCELL setzt Cookies ein, um die Herkunft der Bestellungen nachvollziehen zu können. Außerdem verwendet die Firstlead GmbH / ADCELL so genannte Trackingpixel.

Durch diese lassen sich Informationen wie der Besucherverkehr auf den Seiten auswerten. Die durch Cookies und Trackingpixel erzeugten Informationen über die Benutzung dieser Website (einschließlich der IP-Adresse) und Auslieferung von Werbeformaten werden an einen Server der Firstlead GmbH / ADCELL übertragen und dort gespeichert. Unter anderem kann die Firstlead GmbH / ADCELL erkennen, dass der Partnerlink auf dieser Webseite geklickt wurde.

Die Firstlead GmbH / ADCELL kann diese (anonymisierten) Informationen unter bestimmten Umständen an Vertragspartner weitergeben, jedoch werden Daten wie bspw. die IP-Adresse nicht mit anderen gespeicherten Daten zusammengeführt.

Auf dieser Seite: https://www.adcell.de/datenschutz finden User weitere Informationen zum ADCELL-Tracking sowie die Kontrollmöglichkeit über das ADCELL-Tracking in Form eines Opt-Out-Cookies. Ist dieser gesetzt werden sämtliches Trackings von ADCELL (View, Click, Retargeting, 3. Party etc.) deaktiviert.

GetYourGuide Partnerprogramm

Wir nehmen am Partnerprogramm der GetYourGuide GmbH, Erich-Weinert-Straße 145C, 10409 Berlin (nachfolgend GetYourGuide) teil. GetYourGuide kann Cookies einsetzen und feststellen, dass ein Partnerlink von Ihnen auf dieser Website angeklickt wurde. Weitere Informationen zur Datennutzung durch GetYourGuide erhalten Sie in der Datenschutzerklärung des Unternehmens: https://www.getyourguide.de/privacy_policy

Travelpayouts Partnerprogramm

Wir nehmen am Partnerprogramm der Go Travel Un Limited, 1504, 15/F, Chinachem Tower, 34-37 Connaught Rd Central, Hong Kong (nachfolgend Travelpayouts) teil. Travelpayouts kann Cookies einsetzen und feststellen, dass ein Partnerlink von Ihnen auf dieser Website angeklickt wurde. Weitere Informationen zur Datennutzung durch Travelpayouts erhalten Sie in der Datenschutzerklärung des Unternehmens: https://support.travelpayouts.com/hc/en-us/sections/360001184172-Terms-and-policies

Travianet Partnerprogramm

Wir nehmen am Partnerprogramm der travianet GmbH, Stadtfeldstr. 16, 94469 Deggendor teil. Travianet kann Cookies einsetzen und feststellen, dass ein Partnerlink von Ihnen auf dieser Website angeklickt wurde. Weitere Informationen zur Datennutzung durch Travianet erhalten Sie in der Datenschutzerklärung des Unternehmens: https://partner.travianet.de/site/privacy

Amazon Partnerprogramm

Diese Webseite ist Teilnehmer des Partnerprogramms von Amazon Europe S.à r.l., ein Partnerwerbeprogramm, das für Webseiten konzipiert wurde, mittels dessen durch die Platzierung von Werbeanzeigen und Links zu amazon.co.uk / Javari.co.uk / amazon.de / amazon.fr / Javari.fr / amazon.it Werbekostenerstattungen verdient werden können.

Amazon setzt Cookies ein, um die Herkunft der Bestellungen nachvollziehen zu können. Weitere Informationen zur Datennutzung durch Amazon erhälst du in der Datenschutzerklärung des Unternehmens: https://www.amazon.de/gp/help/customer/display.html/?ie=UTF8&nodeId=201909010

Digistore24 Partnerprogramm

Einige unserer Produkte und Inhalte werden von Digistore24 als Reseller angeboten. Anbieter und Vertragspartner für diese Produkte ist die Digistore24 GmbH, St.-Godehard-Straße 32 in 31139 Hildesheim. Welche Daten Digistore24 bei diesem Webseiten-Aufruf speichert und verarbeitet, legt die Digistore24 GmbH als Verantwortlicher in der eigenen Datenschutzerklärung dar.

Auch verwenden wir verschiedene Links auf Angebote von Digistore24 für welche wir beim Kauf eine entsprechende Provision erhalten. Der Preis für dich als Käufer ändert sich dadurch nicht. Der Zweck der Links ist, dich auf für dich interessante Produkte aufmerksam zu machen. Wenn du auf einen der Links klicks, rufst dudamit direkt eine Webseite auf dem Server von Digistore24 auf.

Unser Server übermittelt in diesem Zuge keine Daten an Digistore24, sondern die Daten werden – wie bei jedem Webseiten-Aufruf von deinem Webbrowser an Digistore24 übertragen. Wir habe keinen Einfluss darauf, in welchem Umfang dein Webbrowser Daten an Digistore24 überträgt.

Weitere Informationen zur Datennutzung durch Digistore24 erhälst du in der Datenschutzerklärung des Unternehmens: https://www.digistore24.com/dataschutz

Partnerprogramm der Tradedoubler GmbH

Wir nehmen am Partnerprogramm der Tradedoubler GmbH, Herzog-Wilhelm-Straße 26, 80331 München, Deutschland (nachfolgend „Tradedoubler“) teil. Tradedoubler ist ein deutsches Affiliate-Netzwerk, welches Affiliate-Marketing anbietet. Affiliate-Marketing ist eine Internetgestützte Vertriebsform, die es kommerziellen Betreibern von Internetseiten, den sogenannten Merchants oder Advertisern, ermöglicht, Werbung, die meist über Klick- oder Sale-Provisionen vergütet wird, auf Internetseiten Dritter, also bei Vertriebspartnern, die auch Affiliates oder Publisher genannt werden, einzublenden.

Der Merchant stellt über das Affiliate-Netzwerk ein Werbemittel, also einen Werbebanner oder andere geeignete Mittel der Internetwerbung, zur Verfügung, welche in der Folge von einem Affiliate auf eigenen Internetseiten eingebunden werden. In diesem Zusammenhang haben wir auf unserer Website Werbeanzeigen als Links platziert. Hierbei setzen wir Cookies von Tradedoubler ein, es handelt sich dabei um kleine Textdateien, die auf deinem Endgerät abgelegt werden, um die Herkunft von Bestellungen nachvollziehen zu können, die über solche Links generiert wurden. Dabei kann Tradedoubler unter anderem erkennen, dass du den Partnerlink auf unserer Website angeklickt hast.

Diese Informationen werden zur Zahlungsabwicklung zwischen uns und Tradedoubler benötigt. Sofern die Informationen auch personenbezogen Daten enthalten, erfolgt die beschriebene Verarbeitung auf Grundlage unseres berechtigten finanziellen Interesses an der Abwicklung von Provisionszahlungen mit Tradedoubler gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO. Weitere Informationen zur Datennutzung durch Tradedoubler findest du in der Datenschutzerklärung von Tradedoubler unter https://www.tradedoubler.com/de/privacy-policy/










       
    

    
  

          

          
        

        
        
          
			  		Alle aktivieren
		  					Änderungen speichern
				

        

        
      

      

      


    

    
  

  
  
